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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Τιμητική εκδήλωση για τον Συνθέτη και Ομ. Καθηγητή του Τμήματος 
Μουσικών Σπουδών του ΑΠΘ Χρήστο Σαμαρά 

 
Θεσσαλονίκη, 13/11/2023 

 
Η Κοσμητεία της Σχολής Καλών Τεχνών, το Τμήμα Μουσικών Σπουδών και ο Σύλλογος 
Φίλων του Τελλογλείου Ιδρύματος Τεχνών του ΑΠΘ, θα τιμήσουν τον Συνθέτη και Ομ. 
Καθηγητή του Τμήματος Μουσικών Σπουδών του ΑΠΘ Χρήστο Σαμαρά, για το 
σημαντικό επιστημονικό, διδακτικό και καλλιτεχνικό έργο του. 
 
Η τιμητική εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί αύριο, Τρίτη 14 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 
19:00, στο Τελλόγλειο Ίδρυμα Τεχνών του ΑΠΘ.  
 
Στην εκδήλωση θα απευθύνουν χαιρετισμό ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής 
Δημήτριος Κωβαίος, η Κοσμητόρισσα της Σχολής Καλών Τεχνών του ΑΠΘ, Καθηγήτρια 
Στέλλα Λάββα, και η Πρόεδρος του Τμήματος Μουσικών Σπουδών, Καθηγήτρια 
Μαρία Αλεξάνδρου. 
 
Σύντομο Βιογραφικό Χρήστου Σαμαρά 
 
Ο Χρήστος Σαμαράς, συνθέτης σύγχρονης έντεχνης μουσικής και Καθηγητής 
Σύνθεσης στο Τμήμα Μουσικών Σπουδών του ΑΠΘ, γεννήθηκε το 1956 στο Δοξάτο 
Δράμας. Τις μουσικές του σπουδές τις ξεκίνησε στο Κρατικό Ωδείο Θεσσαλονίκης 
(1969-76). Το φθινόπωρο του 1976 συνέχισε τις σπουδές του στην Ανώτατη Σχολή 
Μουσικής και Παραστατικών Τεχνών της Βιέννης από όπου το 1981 πήρε Δίπλωμα 
Σύνθεσης και το 1982 Παιδαγωγικό Πτυχίο Φλάουτου. Από το 1982 μέχρι το 1984 
έκανε μεταπτυχιακές σπουδές στη Σύνθεση στην Ανώτατη Σχολή Καλών Τεχνών του 
Βερολίνου. Από το 1984 ζει και εργάζεται στην Θεσσαλονίκη. 
 
Έχει βραβευτεί από πολλούς φορείς για την εκπαιδευτική και καλλιτεχνική του 
προσφορά ενώ πολλά έργα του έχουν διακριθεί διεθνώς. Έχει διδάξει ανώτερα 
θεωρητικά και σύνθεση σε διάφορα ωδεία της Θεσσαλονίκης και άλλων πόλεων, ενώ 
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δίδαξε σύνθεση και σε διάφορα σεμινάρια. Επίσης, επί σειρά ετών διετέλεσε 
καλλιτεχνικός διευθυντής σε πολλά από αυτά. Το 2010 δίδαξε ως προσκεκλημένος 
καθηγητής masterclasses σύνθεσης στο Georgia State University στην Ατλάντα των 
Η.Π.Α. 
 
Έργα του έχουν παιχτεί στην Αγγλία, Αυστρία, Αυστραλία, Βέλγιο, Βουλγαρία, Γαλλία, 
Γερμανία, Ελβετία, Ελλάδα, Η.Π.Α., Ινδία, Ισπανία, Ιταλία, Καναδά, Κίνα, Κολομβία, Ν. 
Κορέα, Λετονία, Λιθουανία, Μεξικό, Νορβηγία, Ουγγαρία, Ρωσία, Σερβία, Τουρκία, 
Φινλανδία, ενώ επίσης έχουν μεταδοθεί από την ελληνική, γαλλική, γερμανική, 
αυστριακή και αυστραλιανή ραδιοφωνία/τηλεόραση. 
 
Η εκδήλωση είναι ανοιχτή για το κοινό. 
 
Επισυνάπτονται το πρόγραμμα και βιογραφικό σημείωμα του Χρήστου Σαμαρά. 
____________________________________________________ 

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί και να καλυφθεί η εκδήλωση 


